



Омский фотограф Игорь Гавар открыл необычное модельное агентство. Как и во многих модных домах, здесь также требуются очаровательные модели, но с одним условием: звёзды подиума должны быть не моложе 55 лет.

Игорь делал снимки красивых и стильных пенсионеров, которых встречал на улицах, поэтому идея создания первого в России модельного агентства для пожилых людей родилась сама собой. «Мы предложили переосмыслить тему старения, расширить устоявшиеся представления об этом периоде жизни, – говорит Гавар. – Необходимо показать его с эстетической стороны и помочь сформировать здоровое отношение к почтенному возрасту как в обществе, так и у самих пожилых людей».

Доказывают и показывают, что стареть надо красиво, пока только семь моделей. Самой юной из них 62 года, самой пожилой – 78 лет. «Я работала в НИИ, – вспоминает 62-летняя Людмила Б. – Была закрытым, закомплексованным человеком. Но в моей жизни появился элемент сказки, Игорь позволил мне поверить в чудо. В основном все мои подруги и знакомые одобряют, говорят: «Покажи, на что мы, старушки, способны».